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Інноваційні зміни в сфері дошкільної освіти сприяють всебічному розвитку 

особистості дитини дошкільного віку, безперервній освіті вихователів та 

педагогічних працівників, і як результат, формують цінності демократичного 

суспільства України. Створення єдиного освітнього простору та розвитку 

інформаційного суспільства можна за умови створення освітніх інформаційних 

електронних ресурсів, оволодіння педагогами інформаційно-комунікаційними 

технологіями на рівні європейських стандартів, підготовки студентів ЗВО 

(майбутніх вихователів), дошкільників та їх батьків до використання 

інформаційно-комунікаційних технологій у вирішенні життєвих практичних 

завдань, забезпечення доступу до якісної освіти через впровадження 

дистанційного навчання, забезпечення комп’ютерним та комунікаційним 

обладнанням закладів освіти [2]. Враховуючи те, що використання інноваційних 

технологій є пріоритетом розвитку вітчизняної системи освіти й необхідною 

умовою інтеграції до європейського освітнього простору, зазначимо, що проблема 

використання інноваційних технологій у підготовці фахівців дошкільної сфери 

потребує більш ґрунтовного вивчення. 

Використання інноваційних та інформаційно-комунікаційних технологій 

розкрито у працях українських вчених В. Бикова, М. Жалдака, Ю. Жука, 

Л. Калініної, К. Колос, В. Лапінського, С. Литвинової, Л. Панченко, 

Т. Пушкарьової, М. Шишкіної та ін. Національному вихованню приділяли увагу 

вчені Т. Анікіна, А. Афанасєв, І. Бех, В. Дзюба, М. Зубалій, В. Івашковський, 

Т. Мельник, Г. П’янковський, В. Тернопільська, В. Третьяков, В. Радзиховський, 

М. Томчук, В. Шевченко, В. Фарфоровський [3; 4]. 

Питання змісту, специфіки та способів використання освітніх інноваційних 

технологій стало предметом наукового аналізу К. Балаєвої, Л. Буркової, 

Т. Грабовської, І. Дичківської, О. Козлової, М. Лах, О. Мармази, В. Химинця та ін.  

Проблемі формування мовленнєвої особистості, мовної особистості, 

мовленнєвому розвитку дитини присвячені праці А. Богуш, Н. Гавриш, Л. Мацько, 

А. Нікітіної, М. Пентилюк, Т. Піроженко. В. Сухомлинського та ін. У наукових 

дослідженнях науковці акцентують увагу на важливості розвитку мовленнєвих 

умінь і навичок, оскільки визначальна роль у формуванні національно свідомої 

людини належить мові [4; 5]. 
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Учені М. Грушевський, І. Огієнко, О. Потебня, В. Сухомлинський, 

Л. Скуратівський, М. Стельмахович, К. Ушинський та ін. наголошували на тому, 

що національна мовна особистість виростає на ідеях української філософії, 

здобутках народу, його національно-патріотичних цінностях. 

У дошкільному віці діти починають оволодівати українською мову, отже, 

формується національно-мовленнєва особистість. На нашу думку, національно-

мовленнєва особистість це особистість, яка знає мову, отримує задоволення від 

відчуття краси української мови, вміє та прагне спілкуватися рідною мовою; має 

розширений словниковий запас, який використовує у різноманітних ситуаціях; 

дотримується правил мовленнєвої поведінки та мовленнєвого етикету. 

На сьогоднішній день інноваційна діяльність, а саме застосування 

інформаційно-комунікаційних технологій, методів дистанційного навчання є 

найактуальнішими та найважливішими завданнями суспільства та є предметом 

уваги з боку Президента України, Верховної Ради, уряду та науковців, а саме: 

Закони України «Про основні засади розвитку інформаційного суспільства в 

Україні на 2007–2015 роки», «Про освіту», «Про дошкільну освіту»,», Концепція 

національно-патріотичного виховання молоді [4].  

У статті 9 Закону України «Про освіту» зазначено, що однією з форм 

здобуття освіти є дистанційна форма здобуття освіти. Вона визначається, як 

«індивідуалізований процес здобуття освіти, який відбувається в основному за 

опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників освітнього 

процесу у спеціалізованому середовищі, що функціонує на базі сучасних 

психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій» [4]. 

Тенденції стрімкого розвитку інформаційно-комунікаційних технологій, 

дистанційне навчання, стають провідними у вирішенні ряду проблем дошкільної 

освіти. Тому запровадження дистанційного навчання у закладах дошкільної освіти 

дають можливість забезпечити необмежений доступ до електронних освітніх 

ресурсів, створюють нові технології організації освітнього процесу в ЗДО, а саме 

національно-мовленнєвий розвиток дошкільників. 

Для сучасного закладу освіти найактуальнішою є проблема виховання 

майбутніх громадян, носіїв національної та людської гідності, патріотизму, 

порядності, творців матеріальних та духовних цінностей. 

Виховання особистості має бути спрямоване передусім на розвиток 

патріотизму – любові до свого народу, до України. А поєднання національного 

виховання з вивченням державної мови, вмінням формувати свої думки на рідній 

мові, породжує той безцінний скарб під назвою «Патріот – рідної Батьківщини», 

адже саме мова виступає генетичним кодом нації. Мовна особистість є феноменом 

національного, її слід розглядати не лише в системі мови, а й в історії та культурі 

народу Адже стабільність і могутність держави багато в чому залежить від 

патріотизму її громадян. 

Національно-мовленнєвий розвиток дитини дошкільного віку має 

будуватись на чітких теоретико-методичних засадах, основою яких має бути 

українська національна ідея, передбачає формування патріотичної вихованості, 
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національної свідомості, почуття вірності та відданості, гордості за минуле й 

сучасне, вболівання за долю свого народу, його майбутнє [3]. 

Використання методів дистанційного навчання, дозволить бути на зв’язку зі 

своїми вихованцями та їх батьками будь коли та будь якому місці де є вихід до 

мережі інтернет. Діти можуть в будь-яку мить продовжити роботу з того місця, на 

якому зупинилися минулого разу. Прослуховувати навчальне заняття по декілька 

разів, якщо це потрібно, зберігати необхідну інформацію на електронних носіях, 

працювати та консультуватися з педагогами не виходячи з дому. 

Завдяки використанню інноваційних підходів до організації освітнього 

процесу в закладах освіти України за допомогою дистанційного навчання 

планується підвищити рівень застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій, підвищення рівня патріотичної вихованості дітей. Суть дистанційного 

навчання полягає в тому, що дітям та батькам у доступній формі пропонується 

навчальний матеріал (відео-заняття, інтерактивні ігри та ін.) і, перебуваючи вдома, 

вони разом вивчають та виконують рекомендовані їм завдання. Основна мета –

 надати дитині можливість здобути освіту вдома [1]. 

Таким чином, дистанційне навчання не суперечить сучасним тенденціям 

розвитку освіти і являється актуальним у даний період, доступне всім педагогам 

ЗДО. Використовуючи дистанційне навчання, ми керувалися метою забезпечення 

батьків необхідною інформацією, а дітей – необхідними знаннями.  

Впровадження дистанційного навчання в ЗДО є сучасним та актуальним 

здобутком сьогодення на даному етапі розвитку суспільства. 

Застосування дистанційного навчання при організації національно-

мовленнєвого розвитку особистості дошкільника в закладах дошкільної освіти 

України засвідчує високу зацікавленість педагогічних працівників та ЗДО щодо 

інноваційних методик та ефективності впровадження дистанційного навчання. 

З активним використанням інформаційно-комунікаційних технологій у освітньому 

процесі, педагоги отримали можливість подавати нову інформацію таким чином, 

що задовольняє запити кожного дошкільника. Перспективи подальших 

досліджень убачаємо в дослідженні психолого-педагогічних особливостей 

формування національно-мовленнєвої особистості дітей дошкільного віку. 
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